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Document de conformitate a BizarNet referitor la decizia ANCOM 158 / 2015

Data: 12 Oct 2015
CONDITIILE DE UTILIZARE A SERVICIULUI
Oferta Comerciala:

Datorita locatiilor dificile in care BizarNet isi desfasoara activitatea si faptului ca fiecare beneficiar are particularitatile lui, BizarNet nu are o ofera comerciala in acceptiunea larga a termenului. Fiecare beneficiar are parte de o oferta negociata in functie de situatia existenta la locatia acestuia.

Planul tarifar:

In functie de situatia de la locatia beneficiarului difera si valoarea lunara a abonamentului. Valoarea abonamentului lunar difera si in functie de numarul de echipamente pe care beneficiarul le doreste sa fie direct conectate la internet fara intermediul unui router. Astfel abonamentul poate varia intre 33 - 70 lei fara a se limita la aceste valori.
Viteza internet:

In mod normal un furnizor de servicii internet ofera uni beneficiar un canal de internet. Insa procedand astfel, daca acel canal este plin ... nu se mai poate folosii la o alta aplicatie pina cind traficul nu se diminueaza pentru ca sa faca loc la aceasta alta aplicatie. Pentru a rezolva acest neajuns in reteaua BizarNet la fiecare beneficiar i se ofera doua tipuri de canale pentru ca si atunci cind unul este incarcat la maxim, celalalt sa functioneze si beneficiarul sa nu aiba nici o neplacere.

Datorita designului particular aproape unic al retelei BizarNet exista doua tipuri de viteze care se ofera fiecarui Beneficiar proportionale cu aceste canale astfel:

· Acces direct la Internet:

· Upload: 0.5 - 3 mbps (fara a se limita la aceste valori)

· Download: 2 - 6 mbps (fara a se limita la aceste valori)

· Navigare:

· Upload: 1.5 - 5 mbps (fara a se limita la aceste valori)

· Download: 5 - 10 mbps (fara a se limita la aceste valori)

Nu se ofera viteza minima garantata insa statistic viteza se incadreaza in urmatorii parametrii:

· In proportie de 80 % din timp viteza maxima este atinsa

· In proportie de 20 % viteza reala este 50 % din viteza maxima (cu precadere in cursul zilelor de sambata si dumineca)

Restrictii de trafic:

BizarNet este o firma care lucreaza in interesul beneficiarilor 100 % si ii protejeaza pe acestia, in limitele oferite de lege, de probleme pe care multi dintre acestia nici nu stiu ca exista, deoarece protejati fiind nu s-au batut de ele. Acesta este unul din lucrurile foarte bine puse la punct la noi.
Pentru a prevenii posibilitatea de a primii sau a transmite virusi exista setari extinse de protectie impotriva acestor scapari de ordin tehnic insa mai greu de facut de catre un utilizator final neavizat, situatie care ne-a determinat sa preluam noi rezolvarea ei.
Asadar la inceputul colaborarii cu un nou beneficiar restrictiile de trafic prevad ca:

· De pe Internet catre Beneficiar – nimeni de pe internet sa nu poata acesa calculatorul beneficiarului
· De la Beneficiar catre Internet – are acces la tot ce isi doreste dar nu are voie sa imprastie virusi sau sa aceseze siteuri virusate sau trafic compromitator

In acest fel un om simplu care nu este expert poate sa foloseasca in siguranta Internetul fara a avea emotia ca isi va virusa calculatorul.

Desigur ca pentru cunoscatori este posibilitatea modificarii acestor reguli pentru a se adapta la cerintele acestora.

Durata contractuala:

Durata contractuala practicata de BizarNet este in mare majoritate de 2 ani insa exista situatii in care acaesta este de 1 sau 3 ani in functie de specificul locatiei beneficiarului.

Gestionarea traficului:

Reteaua internet BizarNet nu permite posibilitatea unui utilizator de a ii deranja pe ceilati utilizatori.

In anumite zone ale retelei se ofera viteza marita pe timpul in care traficul este mai redus.

Denumirea profesionala a modalitati de gestionare a congestiei traficului este de: Packet Drop si Packet Fragmentation.

Acoperirea:

Serviciile de internet ale BizarNet se gasesc in localitatile:

54984
Cluj-Napoca

57715
Floresti

57911
Gilau

58366
Racatau

58375
Maguri

58543
Marisel

56023
Belis

56078
Poiana Horea

56611
Dangau Mare

56620
Dangau Mic

55847
Baciu

55874
Popesti

119251
Sarmasu, Mures

111122
Garbovatu de Sus, Mehedinti

112227
Priboiesti, Mehedinti
Numarul din fata localitatilor este codul SIRUTA.
Procedura anuntarii deranjamentelor:

In contractele BizarNet se specifica special in o anexa procedura anuntarii deranjamentelor:

„Prezentul material s-a nascut ca urmare a invataturilor anterioare si in concordanta cu posibilitatile si organizarea firmei BizarNet. Orice modificare din partea Beneficiarului, a prezentelor specificatii va disculpa firma de efectele neplacute ale deranjamentului asupra beneficiarului.

Procedura Anuntarii Deranjamentelor

· Beneficiarul conectat la oras se obliga sa anunte deranjamentul in minutul 6 de cind l-a observat (daca acesta nu dispare in 5 minute)

· Beneficiarul conectat la sat se obliga sa anunte deranjamentul in minutul 31 de cind l-a observat (daca acesta nu dispare in 30 minute)

· Beneficiarul va anunta ORICIND (30 ore / zi, 700 zile / an)

· Beneficiarul va anunta deranjamentul la numarul de telefon 0740074031 sau prin SMS

· SMS-ul va contine doar urmatoarele informatii “numele beneficiarului, adresa beneficiarului, problema pe scurt”

· BizarNet va incepe investigatia in maxim 30 minute de la receptia acestuia.

· n momentul in care BizarNet are un raspuns clar la problema mentionata vom raspunde fiecarui SMS prin SMS sau telefon

· Daca Beneciciarul se hotaraste sa anunte telefonic exista sansa ca 5 apeluri din 100 sa nu le putem prelua.

· Este foarte important ca Beneficiarul sa anunte in 6 respectiv 31 de minute de cind a observat deranjamentul si nu dupa 3 ore, sau si mai rau 2 zile.

-
BizarNet atentioneaza Beneficiarul asupra faptului ca daca anuntul este transmis in termenii de mai sus rezolvarea sau concluzia este posibila in doar citeva minute. Daca se va amina citeva ore, rezolvarea va venii de asemenea in citeva ore iar daca Beneficiarul anunta in 3 zile e foarte posibil ca rezolvarea sa dureze de asemenea 3 zile.

-
Atentie: BizarNet raspunde Beneficiarului pe numarul de mobil de pe care a fost trimis SMS initial, daca acesta nu este proprietatea Beneiciarului BizarNet nu are nici o vina daca acesta pierde telefonul intre timp, pierde semnalul, sau se intimpla orice eveniment independent de BizarNet si care impiedica beneficiarul sa receptioneze raspunsul BizarNet.”

Daca deranjamentul nu se solutioneaza in termenele de mai sus atunci beneficiarul primeste discount de 10-20-30 % pe urmatoarea factura in mod automat fara sa solicite aceste lucru.


